
Комплект «Ягодный мусс»:  

шапочка и съемный воротник-гольф  

 

Потребуется: 200 г пряжи (Alize «Lana Gold Classic», 49% шерсть, 51% акрил; 

100 г/240 м); круговые спицы №3,75. 

Плотность вязания: 22 п. х 25 р. = 10 х 10 см. 

 



 



Шапочка (размер 56-57): вязать по кругу, в четных рядах вязать по рисунку 

(лицевую лицевой, изнаночную изнаночной, накид вязать так, как обозначена 

петля над ним).  

Набрать 90 п. и связать 4 ряда лицевыми петлями и распределить петли в 

следующем порядке:  

повторить 2 раза – (21 п. схемы 1, 24 п. изнаночной глади).  

На высоте 20 см от начала для убавлений на 2-х отрезках изнаночной глади 

пометить 2 средние петли и 10 раз в каждом ряду с обеих сторон от помеченных 

петель провязывать по 2 вместе изнаночной, т. о. в каждом ряду убавляется 4 п.  

Оставшиеся 50 п. закрыть, сшить обе половинки по изнаночной стороне (или 

вывернуть на изнаночную сторону, сложить пополам и провязывать попарно 

вместе по 1 петле с обеих половинок и закрывать полученную петлю). 

Съемный воротник-гольф (1/2 ширины = 22 см, высота = 39 см): вязать по 

кругу, в четных рядах по рисунку (лицевую лицевой, изнаночную изнаночной, 

накид вязать так, как обозначена петля над ним).  

Набрать 98 п., связать 4 ряда лицевыми петлями и распределить петли:  

повторить 2 раза – (21 п. схемы 1, 28 п. схемы 2).  

По окончании связать 4 ряда лицевыми петлями и закрыть их. 

*Продажа и распространение авторского описания запрещены. 

Авторская публикация в журнале «КСЮША. Для тех, кто вяжет» 

Условия подписки и приобретения журнала на сайте:  

https://knit-crochet.ru/index/podpiska/0-5     
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